
Zápisnica zo zasadnutia OZ konaného dňa  19.2.2020 

 

Prítomní: Ing. I.Body,  Z.Galisová, ,  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský,  

                Ing. Hodák, M.Jendrál 

Neprítomná:  E. Kroščenová 

Ďalší prítomný – hlavný kontrolór obce Ing. Ľ. Budzák 

K bodu č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvorila  a viedla  starostka obce PaedDr. J.Skokanová. Privítala prítomných a skonštatovala , že 

OZ je uznášania schopné, prítomných   8 poslancov, 1 poslanec sa ospravedlnil.   

 

Vypustiť z programu bod  9.4, bod 11, bod 17  

J. Jendrál návrh , nie sú výstupy z komisií 

Ing. I.Body-  taktická poznámka uviesť dôvod , poslancom boli odoslané materiály od 11.2.2020 

 

Vypustenie bodu č. 9.4. 

9.4 – hlasovanie   

Proti: Ing.I.Body  

Zdržali sa: Z.Jendrál. Z., Galisová  

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS.,  M.Kacvinský, Ing. Hodák, M.Jendrál 

Bod vypustený 

 

Vypustenie bodu č. 11.  

hlasovanie  

proti : Ing. I. Body 

zdržali sa  : Z.Jendrál, Z.Galisová 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS.,  M.Kacvinský, Ing. Hodák, M.Jendrál 

Bod vypustený 

 

Vypustenie bodu č. 17.  

Proti : Ing.I. Body, 

 zdržali sa : Z.Jendrál. Z.Galisová 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS.,  M.Kacvinský, Ing. Hodák, M.Jendrál 

Bod vypustený  

 

Za program  hlasovali :  Z.Galisová, ,  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský,  

                     Ing.Hodák,M.Jendrál 

 zdržal sa : Ing. I. Body 

 

Doplnený bod programu 

Ing. p. Hodák 

 Zmeny a doplnky k ÚPD  zrušenie uznesenia č.244/10/2019 

H. Čujová DiS. – neboli doručené  materiály 

Za : Z.Galisová, ,  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský,  

        Ing. P. Hodák, ,M.Jendrál 

Zdržal sa : Ing. I.Body 

 

Doplnený bod programu 

Z. Jendrál 

Rozdelenie dotácií na rok 2020 

Hlasovanie 

Za : Z.Galisová, ,  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský,  

        Ing. P. Hodák, ,M.Jendrál 

Zdržal sa : Ing. I.Body 



 

Doplnenie bodu  programu 

Jozef  Jendrál - Zmena opatrovníka obce  

Ing. I.Body- uviesť kedy došli na OcÚ materiály 

Hlasovanie : 

Za:    J.Jendrál,  H.Čujová DiS.,  M.Kacvinský,  Ing.Hodák, M.Jendrál   

Zdržal sa: Ing.I. Body, Galisová. Z.Jendrál 

 

Doplnenie  bodu  programu 

H. Čujová DiS. 

Zrušenie uznesenia č. 109/2/2019  

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál 

Zdržali sa Ing. I.Body, Galisová 

 

Doplnenie bodu programu 

H.Čujová DiS- Prehľad čerpania rozpočtu  

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál 

Zdržali sa Ing. I.Body, Z. Galisová, 

Nehlasoval : Z.Jendrál 

 

Doplnenie bodu programu 

H.Čujová DiS. -Spevnené plochy okolo kostola 

Ing. Body – mohlo to byť návrhoch 

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál 

Zdržali sa Ing. I.Body, Z. Galisová, 

Nehlasoval Z.Jendrál 

 

Doplnenie bodu programu 

H.Čujová DiS.- Zverejňovanie verejných vyhlášok – vyhlasovanie rozhlasom 

Hl. kontrolór – rozhodnutie je irelevantné nad rámec zákona 

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál 

Zdržal sa  Ing.I.Body, Z. Galisová 

Neprítomný- Z.Jendrál 

 

Doplnený bod programu 

H.Čujová DiS- komisia verejného obstarávania 

Je to poradná komisia, nie je to zákonná  komisia- starostka 

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál, Z. Galisová 

Zdržal – Ing. I.Body 

Neprítomní- J.Jendrál 

 

Doplnený bod programu 

H. Čujová  DiS. - Hromaždenie dažďovej vody pred RD na ul. Hlavnej č. 238 

Vysvetlila starostka obce 

Ing. Body – sú urobené rozpočtové opatrenia ? 

J. Jendrál – z nášho pozemku steká na pozemok majiteľa RD č.238 

M.Jendrál- je to 100 € záležitosť 

Bola riešená sťažnosť podľa zákona o sťažnostiach –Ing. I.Body 

 

 



Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál, Z. Galisová 

Zdržal – sa Ing. I. body 

 

Doplnený bod programu 

H.Čujová  DiS -Rokovací poriadok komisií 

Ing. I.  Body – bude menej času pre komisie  

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál, Z. Galisová 

zdržal sa: Ing. I.Body 

 

Doplnený bod programu 

H. Čujová DiS Rokovací poriadok OZ 

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál,  

Zdržal sa : Ing. I.Body, Z. Galisová 

Nehlasoval:  Z.Jendrál 

 

Doplnený bod programu 

Preplatenie faktúry za prístup na odborný portál isamospráva .sk pre samosprávu na slovensku. 

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál,  

Zdržal sa: Ing.I.Body,  Z. Galisová 

 

Doplnený bod programu 

J. Jendrál  - Plynofikácia ul.Zimná, plynofikácia Šandorovec 

Ing. I.Body – nezasadla komisia 

Hlasovanie: 

Za:  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing.Hodák, M.Jendrál 

Zdržal sa : Ing. I. Body 

 

K bodu programu č. 3 

Komisie 

OZ schvaľuje 

Program zasadnutia 0Z z 19.2.2020 aj so schválenými zmenami. 

Hlasovanie: 

Za :   Z.Galisová, ,  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Ing. Hodák, M.Jendrál 

zdržal sa : Ing. I. Body 

 

 

K bodu programu č. 4 

Komisie 

Návrhová komisia :  Ing.I. Body, Z. Galisová 

Overovatelia zápisnice : H. Čujová DiS, Ing. P. Hodák 

zapisovateľka :  A. Kapsdorferová 

zdržal sa : Ing.I. Body, M.Jendrál 

proti: . Z. Galisová  

za: Z. Jendrál, M. Kacvinský, H.Čujová DiS, Ing.P. Hodák, J.Jendrál 

 

 

K bodu č.5 

Správa hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2019 

Informoval hlavný kontrolór. Kontroly boli prevedené, poskytnuté dotácie, prevedená kontrola v ATC 

Podlesok. Boli zistené nedostatky pri kontrole – prerozdelenie dotácii, dať podmienky v tomto roku, aby sa 

vyrovnali nedostatky. Ďalšia kontrola uznesení – 2018, 2019- lepšia formulácia uznesení, formálne chyby 



v uzneseniach, určujú sa komisie. Výrok nebol v uznesení, zásahy do kompetencií stav. úradu. Kompetencie 

orgánov, urobiť jednoznačné rokovacie poriadky. Naučiť sa robiť rozpočtové opatrenia a presne evidovať. 

Prehľad výberu dane, 42-75 € zaťaženia pri exekúcii. Obec má vlastného zamestnanca, ktorý vykonáva 

exekúcie. Prizývať na komisie hlavného kontrolóra a starostku. Keď nie je súhlas dotknutej osoby vyžiadať 

súhlas. 

Ing. I. Body – určiť osobu , ktorá bude vyhodnocovať uznesenia. Ak bude určený ako zástupca bude 

vyhodnocovať uznesenia. 

Ing. P. Hodák predseda dozornej rady- poďakoval hl. kontrolórovi za spoluprácu . Zlepšenie komunikácie so 

štatutárom. Dokumenty sú pripravené. Všetko je zapísané v zakladateľskej listine. 

Ing. I. Body- dozorná rada si neplní svoje povinnosti. Dozorná rada má robiť zápisy.  

Hlavný kontrolór –ekonómka pripraví dokumenty. 

M. Jendrál –  OZ by malo zasadať raz do mesiaca.  

J. Jendrál – na Podlesku nie je zaplatená osoba,- preriešiť. 

Návrh na uznesenie 

OZ berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2019 

Za: Ing. I.Body, Z.Jendrál, M.Kacvinský, J.Jendrál, Z.Galisová, Ing.P. Hodák 

Zdržal sa : H. Čujová DiS. 

 

K bodu č. 6 

Návrh VZN obce Hrabušice o financovaní základnej umeleckej školy, materskej školy a školských 

zariadení, ktoré sú zriadené na území obce Hrabušice. 

Informovala starostka obce . Je upravený normatív, navýšenie. 

H. Čujová DiS. - Čo obsahuje normatív ?   Školu treba preveriť ohľadom financií. Minulého roku  70.000 € 

neúmerné nároky školy z verejných zdrojov.  

Ing. I. Body- koeficienty sú určené zákonom.  Poslanci nedali v minulosti normatívy. 

Starostka – je tam rezerva, ktorá sa dá presunúť. 

Návrh na uznesenie 

OZ uznáša sa na všeobecne záväznom nariadení obce Hrabušice č.3/2020 o financovaní základných 

umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení, ktoré sú zriadené na území obce Hrabušice 

s účinnosťou od 10.3.2020. 

Hlasovanie za: Ing. I.Body,  Z.Galisová, ,  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský,  Ing. Hodák, 

M.Jendrál 

 

K bodu č. 7 

Návrh na podanie žaloby, udelenie splnomocnenia pre advokátsku kanceláriu v právnej veci podania 

žaloby, na určenie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam ulica Zimná. 

M. Jendrál – kto urobil chybu v minulosti pri duplicitnom  zápise vlastníctva? 

Vysvetlila starostka obce podrobnosti ako došlo k duplicitnému vlastníctvu. 

Návrh na uznesenie 

OZ schvaľuje 

Podanie žaloby o určenie vlastníckeho práva v prospech obce Hrabušice proti Antonovi Grigliakovi a Eve 

Grigliakovej vo vzťahu k nehnuteľnostiam nachádzajúcich sa v KÚ Hrabušice, Spišská Nová Ves, obec 

Hrabušice zapísaných na LV č. l. 

A/ parcela C KN č. : 831/94, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1.7776 m2 

B/ parcela C KN č. 831/130, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 12 m2 

C/ parcela CKN č. 831/131 , druh pozemku zastavaná plocha a nádvoria o výmere 38 m2 

Hlasovanie za: Ing. I.Body,  Z.Galisová, ,  J.Jendrál,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský,  

 Ing. P.Hodák, M.Jendrál 

 

K bodu č. 8 

Oprávnenie starostu vykonávať zmeny v rozpočte obce Hrabušice v určenej výške. 

Informovala starostka obce. 

H.Čujová DiS– doteraz ako to bolo? 

Hl. kontrolór doporučil kompetenciu dať starostke do nejakej výšky. 

J. Jendrál  navrhol výšku  1.000 €- kapitálový rozpočet a 1.000 €  v bežnom rozpočte .  



Návrh na uznesenie 

OZ 

Poveruje starostu 

V súlade s ustanovením § 11 ods.4 písm. b. zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení na vykonávanie 

zmien v rozpočte obce v rozsahu úprav v jednotlivých prípadoch v rámci: 

 schválenie bežného rozpočtu do výšky 1.000 € vrátane 

 schváleného kapitálového rozpočtu do výšky 1.000 € vrátane. 

Vo výdavkovej časti rozpočtu sa táto kompetencia starostu vzťahuje aj na výdavky alokované v rôznych 

programoch programovej štruktúry rozpočtu Obce Hrabušice. 

Hlasovanie: 

Za : H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

Zdržal sa :  Ing. I. Body   

 

K bodu č. 9 

Investície obce Hrabušice v roku 2020 -2022 

K bodu č. 9.1. 

Informovala starostka obce. Na účte je dostatočný objem finančných prostriedkov. 

 Poslankyňa  H.Čujová DiS. – dotaz kde lieta 104.000 ? Vysvetlila starostka, hlavný kontrolór obce, 

ekonómka obce. 

K bodu č. 9.2 

Čerpanie rozpočtu obce Hrabušice od 1.1.2019- 31.12.2019 

K bodu č. 9.3 Informácia o schválených investíciách na rok 2020 

Informovať občanov na ulici Hlavnej.  Občania už majú informáciu.  

Kolaudáciu robí Okresný úrad – vodovod a kanalizácia na ul. Hlavnej.  

Starostka obce - Nová investícia 240.000 € - ktorú musí OZ schváliť. 

Ing. P. Hodák – Betlanovce sa môžu zapojiť do obecnej ČOV ?  

Starostka obce – v súčasnosti je tam rezerva, ale nebolo by dobré v súčasnosti dať kapacitu pre Betlanovce. 

Návrh na uznesenie 

OZ berie na vedomie 

9.1.Informáciu o stave účtov obce Hrabušice 

9.2.Čerpanie rozpočtu obce Hrabušice od 1.1.2019- 31.12.2019 

9.3 Informáciu o schválených investíciách na rok 2020 

Hlasovanie  

Za :  Ing. I.Body, H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

  

K bodu č. 9.3.1 

Informácia z projektovej dokumentácie stavby Projekt rekonštrukcie verejného osvetlenia obce 

Hrabušice. 

Informoval poslanec  Ing. P.Hodák. Do PD doplniť svietidlá Majer, osvetlenie priechodov. Svetelnosť sa dá 

modifikovať. Konkretizoval etapy.   

Ing. I. Body- občania sa sťažujú, že osvetlenie im svieti do domov.  

Starostka – rozvodová skriňa je v dezolátnom stave, treba novú. Urobí sa verejne obstarávanie, na ktoré budú 

poslanci prizvaní. 

Bude pozvaná verejná obstarávateľka na stretnutie , kde sa budú predkladať aj návrhy. Začať prípravu 

verejného obstarávania.  

Hlavný kontrolór – uznesenie treba konkretizovať a naformulovať správne.  

Dať k uzneseniu prílohu v ktorej budú poslanecké návrhy. 

Návrh na uznesenie 

OZ  

Schvaľuje  

Investičný zámer Rekonštrukcia verejného osvetlenia obce Hrabušice v zmysle prílohy č. 1/2020 

Za :  Ing. I.Body, H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

 

 



9.4.1. 

-Nákup , inštalácia a prevádzkovanie sanitárneho veľkokapacitného kontajnera, ako náhrada za TOI-

TOI WC v priestoroch parkoviska na Podlesku. 

-Nákup samoobslužného parkovacieho systému pre prenajaté parkovisko, ktoré je vo vlastníctve 

združenia bývalý Urbariát Hrabušice. Údržba technických zariadení pre rozpočet príjmov a výdavkov 

pre rok 2021 

Informovala starostka obce, previedla rokovanie s Bývalým Urbariátom. 

Mikroregión schválil vstupy, zaplatilo sa členské. 

Poslanci rozobrali víziu.  

Ing. I. Body – vyzval poslancov aby porozmýšlali , aby sa financie dali do obce, a neodčerpávali sa z rozpočtu 

obce. 

H. Čujová DiS. – obec  Hrabušice sa slabo rozvíja hoci má príjem z cestovného ruchu, ostatné dediny nemajú 

príjem a rozvíjajú sa. 

Musí byť zabezpečená bezpečnosť turistov, bezpečnosť chodníkov a stúpačiek. 

Ing.P. Hodák – zistiť efektívnosť. 

Starostka obce – autá parkujú kdekoľvek, parkovací systém na svojom treba urobiť. Nový systém 23.000 €. 

Na hornom parkovisku sa nedá riešiť , nie je tam voda. 

M. Jendrál – mimo sezóny nižší nájom cca 0,50 €. 

Ing.I. Body – hlavný bod prejednávania je len ATC, financie z podnikateľskej činnosti po záverečnom účte 

budú prevedené na podnikateľský účet. Zaviesť mincový systém. 

Poslanec Z.Jendrál odišiel 10,50 hod.  

Poslanec  Z.Jendrál sa vrátil 10,57 hod. 

Návrh na uznesenie: 

OZ 

a/ odporúča umiestnenie sanitárneho veľkokapacitného kontajnera v priestoroch parkoviska na Podlesku,  na 

parcele vo vlastníctve urbariátu, aby v prípade možnosti bol tento kontajner v prevádzke od 1.5.2020.  

b/ schvaľuje nákup veľkokapacitného sanitárneho kontajnera z finančných prostriedkov z podnikateľskej 

činnosti obce do 16.000 € s technickými úpravami a prípojkou na vodu. 

hlasovanie: 

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

9.4.1 Nákup samoobslužného rampového parkovacie systému pre prenajaté parkovisko, ktoré je vo 

vlastníctve združenia bývalý Urbariát. 

Obec požiada Záväzné stanovisko  Bývalý Urbariát Hrabušice listom . Zápočtom investície . 

9.4.1. Určenie podmienok  

Na rok 2021 sa odporúča obci pri zostavovaní návrhu rozpočtu  

Nebolo prijaté uznesenie 

 

K bodu č. 10 

Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu na schválenie prijatia bankového úveru. 

Stanovisko k dodržiavaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania.  

Informoval hlavný kontrolór obce – Obec je v dobrej pozícii. Ekonomické zdravie obce je dobré. 

Ing. I. Body – boli nastavené vlastné príjmy. Dobré úrokové sadzby sú v súčasnosti v banke. Za 3 roky by sa 

urobilo mnoho v obci. 

Návrh na uznesenie 

OZ berie na vedomie 

Stanovisko hlavného kontrolóra k dodržiavaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania. 

Hlasovanie: 

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

Bod 11 Návrh na schválenie prijatia bankového úveru 

 vypustený bod programu 

 

 

 



K bodu č.12 

Návrh na zmenu rozpočtu Obce Hrabušice na rok 2020 

Podklady mali poslanci k naštudovaniu 

Návrh na uznesenie 

OZ schvaľuje 

Zmenu rozpočtu obce Hrabušice na rok 2020 takto: 

Zvyšujú sa príjmy obce spolu  o  + 9.082,80 € 

Z toho pol. 111003 výnos dane z príjmov FO 9 082,80 € 

Zvyšuje sa rozpočet výdavkov obce o  +9 082,80 € 

Z toho pol. 716 Geodetické práce , projektová dokumentácia  9 082,80 € 

Hlasovanie: 

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

 

K bodu č. 13 

Návrh na vyradenie nedokončených investícií z minulých období z účtovníctva z obstarávania 

dlhodobého majetku. 

Poslanci mali materiál k naštudovaniu. 

OZ schvaľuje  

Návrh na vyradenie nedokončených investícií z minulých období z účtovníctva z obstarávania dlhodobého 

majetku vo výške 79.220,78 €. 

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

K bodu č.14 

Návrh zámeru vodozádržných opatrení v obci Hrabušice. 

Informovala starostka obce. 

Návrh na uznesenie 

OZ 

Schvaľuje 

a/ predloženie žiadosti o NFP na RO pre OP KŽP v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO2SC211-2018-40 za 

účelom realizácie projektu s názvom vodozádržné opatrenia v urbanizovanej krajine ( v intraviláne obcí 

b/ výšku maximálneho celkového spolufinacovania projektu zo strany obce ako žiadateľa NFP 5% 

z celkových oprávnených výdavkov, max. 240.000 € , čo predstavuje sumu max. 12.000 € 

Hlasovanie 

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

K bodu č. 15 

Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2020 

Informoval hl. kontrolór obce. 

H. Čujová DiS. –  doporučila  zasadnutia OZ každý mesiac . Vrátane  prázdnin júl, august.  

p. Z. Jendrál  návrh – okrem prázdnin.  

Ing. I. Body – obecné zastupiteľstvo zasadalo  každý mesiac v roku 2019 a nič sa neurobilo. 

Návrh na uznesenie  

OZ schvaľuje  

Návrh poslanca Z.Jendrála na zvolanie zasadnutia OZ v roku 2020 každý mesiac okrem mesiacov júl 

a august. 

Za :   Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, J.Jendrál 

Zdržal sa : Ing. I. Body, Ing. P.Hodák,  H.Čujová   

 

K bodu č. 16 

Informácia o zložení komisií obecného zastupiteľstva, vzdanie sa členstva v komisiách, návrh na 

obsadenie komisií. 

Hlavný kontrolór – neefektívnosť komisií, v každej komisií sú len poslanci. 

Do finančnej komisie doplniť M. Jendrál 

Doplniť do stavebnej komisie p. J. Jendrála 



Doplniť do komisie verejného záujmu -  H.Čujovú  DiS. 

Milana Lipčáka doplniť do komisie športu. 

OZ Berie na vedomie 

Informáciu o zložení komisií obecného zastupiteľstva, vzdaní sa členstva v komisiách, schválených návrhoch 

na obsadenie komisií k 18.2.2020  

 A volí nových členov  

Do finančnej komisie Marián Jendrál 

Do komisie na ochranu verejného záujmu H.Čujovú DiS. 

Do komisie pre šport M. Lipčáka  

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

Bod 17  

Plán kultúrnych podujatí a akcií obce Hrabušice v roku 2020 

vypustený bod programu 

 

Bod 18 

Informácia geodetické zameranie Tomášovská ulica. 

Informovala starostka obce o geodetických prácach. 

Z položky na verejné osvetlenie sa stiahne  platba za geodetické zameranie. 

OZ Schvaľuje 

Geodetické zameranie Tomášovskej ulice – oprava v operáte z položky modernizácia verejného osvetlenia.. 

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

K bodu č. 19 

Informácia zo zasadnutia valného zhromaždenie Združenie obcí Mikroregión Slovenský raj (OOCRä 

a rozhodnutie o návrhu odvodu zo vstupného a technických zariadení Slovenského raja 

Informovala starostka obce s obsahom . 

M. Jendrál – čo dostávame od OOCR ? Čo by sa udialo, keby obec Hrabušice vystúpila zo združenia z 

OOCR? 

12,25 odišiel poslanec Z. Jendrál 

Ing. P. Hodák – monitoring sa platí? Podporiť región.  

Ing. I .Body – financie do OOCR kde sa investujú – do rekonštrukcie ? 

M. Kacvinský – prečo sa robí zraz turistov cez sezónu? 

Návrh na uznesenie OZ 

Berie na vedomie  

Informáciu zo zasadnutia Valného zhromaždenie Združenie obcí Mikroregión Slovenský raj dňa 21.1.2020. 

Poplatok na opravu technických zariadení v Národnom parku Slovenský raj a vklad do OOCR Slov. raj Spiš 

takto: 

1. 1 dňový lístok 

- Dospelá osoba- cena 2 € ( ten sa preukáže lístkom pri pokladni, že zaplatil daň z ubytovania, 

z toho lístka je 0,50 € vklad do OOCR Slov. raj Spiš 

- Dospelá osoba – cena 3 € ( ten, kto nezaplatil daň z ubytovania , z toho lístka je 1 € vklad od 

OOCR Slov. raj Spiš, 

- Deti od 6-15 rokov 0,50 € 

- Dôchodcova nad 64 rokov 0,50 € 

- Deti od 0-6 rokov zdarma. 

2. 3 dňový lístok 

- Dospelá osoba – cena 4 € ( ten kto sa preukáže lístkom pri poklady, že zaplatil daň z ubytovania 

, z tohto  lístka je 0,50 € vklad do OOCR Slov. raj Spiš 

- Dospelá osoba – cena 6 € ( nie sú ubytovaní v Slov. raji z tohto lístka je 1 € vklad od OOCR 

Slov. raj Spiš 

- Deti od 6-15 rokov 1 € 

- Dôchodcovia nad 64 rokov 1 € 

- Deti od 0-6 rokov zdarma 

Rušia sa všetky druhy 5 – dňové lístkov.  



Za : Ing I. Body  

Proti: H. Čujová DiS. 

Zdržali sa :   M.Kacvinský, J.Jendrál, Hodák 

Nehlasoval – M.Jendrál, Z.jendrál 

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

K bodu 20 

Rôzne Informácia hospodárenie s nakladaním s majetkom 

Materiál bol postúpený pred zasadnutím OZ 

H. Čujová DiS - predsedníčka stavebnej komisie – obec by nemala robiť zmluvu so žiadateľmi o pôdu . Jedná 

sa o 4 žiadateľov. Na zasadnutí  stavebná komisia doporučila, aby sa urobila zámenná zmluva na pozemky 

s majiteľmi pozemkov na Weingrube.  

Za pozemky na Weingrube  bude platiť obec. Občania sú prístupní odkúpiť si následne pozemky. 

Stretnutie s rómskych inštitútom sa konalo 14.2.2020 za prítomnosti majiteľov pozemkov .  

Zo štátneho fondu rozvoja bývania by sa mohla postaviť nová bytovka. 

H. Čujová DiS. Predsedníčka stavebnej komisie žiadosť Skokanovo – zamietajúce stanovisko, . 

Pre ALLMEX – pozemok predať len na zhotovenie mostu, ostatná plocha zamietajúce stanovisko.  Predajom 

by sa zamedzil prístup na pozemok. 

Starostka obce – doporučila, aby sa tieto 2 žiadosti presunuli na ďalšie OZ. Allmex asi pôjde do dodatku 

k ÚPD č. 2. Treba hľadať riešenia . Most bol vybudovaný v minulosti. Stav dáme overiť právnikovi. 

Uznesenie nebolo prijaté.  

 

K bodu č. 22 

Zmeny a doplnky k ÚPD uznesenie č. 244/10/2019 

Predkladateľ Ing. P. Hodák 

Bod zmeny a doplnky č. 1 z ktorého bolo prijaté uznesenie nebol prejednaný na stavebnej komisii, žiadna 

dôvodová správa sa nepredložila. 

H.Čujová DiS.- na pripomienkovom konaní sa predkladá už aj návrh. 

Vysvetlila starostka obce – pripomienky obec zozbiera, a podnety potom dá odborne spôsobilej osobe. 

Občania sú obmedzení výstavbou. 

Ing. P. Hodák – jednotlivý občania zadajú žiadosti a finančné náklady sa rozrátajú pre žiadateľov.  Kde sa 

nachádzajú žiadosti. Žiadosti zakrýva obec? Kto to bude financovať ? Priemyselná zóna , funguje  park je v 

časti nad Partizánskou ulicou. Obcou  boli údajne zavedení. Navrhol zrušiť uznesenie.  

Hlavný kontrolór obce – doporučil nerušiť uznesenie, len ho upraviť, zmena uznesenia. 

Ing. I. Body –  doporučil,  sadnúť si s odborne spôsobilou osobou a prejednať to. 

Návrh uznesenia 

OZ vypúšťa 

sa z uznesenia OZ č. 244/10/2019 časť zmena plochy záhrad nad Partizánskou ulicou na plochy bývania. 

Hlasovanie za :   H.Čujová DiS., M.Kacvinský, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

Zdržal sa : Ing. I. Body, Z. Galisová   

Neprítomní: Z.Jendrál 

 

K bodu č. 23 

Prerozdelenie dotácií 

Doplnený bod programu Z. Jendrálom 

Hlavný kontrolór informoval o prevedenej kontrole z minulého roka a o zistených nedostatkoch. 

Upozorniť kontrolovaných na zistené nedostatky. Dodržiavať zákon 431/2002.  

Návrh na uznesenie 

OZ schvaľuje 

Prerozdelenie dotácií na rok 2020 po dodržaní podmienok vyúčtovania za rok 2019 takto:  

TJ Štart Hrabušice                       20.000 € 

Stolnotenisový športový klub        3.000 € 

Janava                                               700 € 

Pestovateľ a chovateľ                    2.000 € 

Dobrovoľný  hasičský zbor           1.000 € 



Združenie kresťanských seniorov 1.000 € 

Evika občianské združenie            1.500 € 

Po dodržaní podmienok zúčtovania z minulého roka. 

Za :  Ing. I.Body ,  H.Čujová DiS., Z.Jendrál, M.Kacvinský, Z.Galisová, M.Jendrál, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

 

K bodu 24 

Doplnený bod programu 

Zrušenie uznesenia č. 94/2/2019 – zmena opatrovníka 

Predkladateľ Jozef Jendrál 

Starostka doporučila aby sa uviedol dôvod odvolania.  

J. Jendrál uviedol - nedôvera poslancov, neinformovanosť. 

Ing. I.Body – vysvetlil, dôveryhodnosť. Doporučil, aby naformulovali predkladatelia presný text. 

Návrh na uznesenie 

OZ  

odvoláva opatrovníka Ing. I. Bodyho  z dôvodu konfliktu záujmu z pozície opatrovníka obce Hrabušice, 

ktorý bol menovaný uznesením č. 94/2/2019 . 

Oznámenie o odvolaní z funkcie opatrovníka oznámi Ing. Body Imrich vyšetrovateľovi.  

Za: H. Čujová DiS., M.Kacvinský, Ing. P. Hodák, J.Jendrál 

Zdržal sa M. Jendrál, Ing. I. Body, Z. Galisová 

Neprítomný: Z.Jendrál 

 

K bodu č. 25 

Doplnený bod programu 

Zrušenie uznesenia č. 109/2/2019 zo dňa 21.2.2019 

Návrh na uznesenie 

OZ schvaľuje 

Zrušenie uznesenia č. 109/2/2019 zo dňa 21.2.2019 

ukladá obci 

Vypracovať periodicitne ku poslednému dňa každého mesiaca v roku ekonomický prehľad (príjem a výdaj) 

čerpania schváleného rozpočtu a predkladať ho poslancom obce, vždy do 15 dňa následujúceho mesiaca. 

Za :  H.Čujová DiS, Ing.P.Hodák, M.Kacvinský, M.Jendrál, J.Jendrál 

Zdržal sa :  Ing.I..Body, Z.Galisová 

Neprítomný: Z.Jendrál 

 

 

K bodu č. 26 

Doplnený bod programu H.Čujovou DiS. 

Prehľad čerpania rozpočtu 

Prerokovaný  

Nebolo prijaté uznesenie 

 

K bodu č. 27 

PD – spevnené plochy okolo kostola 

Informovala p. Čujová H. 

 Doporučila urobiť projekty na etapy. Osobitne : objekt kostol, objekt spevnené plochy.  

 Informovala starostka na projekte sa už pracuje. Uznesenie nebolo prijaté. 

 

K bodu č. 28 

Doplnený bod programu 

Informovala H.Čujová DiS. 

Informovať verejnosť o zverejnení verejnej vyhlášky. 

p. J.Jendrál – podporil dávať do rozhlasu oznam o zverejňovaní verejných vyhlášok. 

Návrh na uznesenie 

OZ schvaľuje 

 



Vyhlasovanie vyvesenia verejných vyhlášok miestnym rozhlasom .  

Za: Ing.I.Body, H.Čujová DiS. Z.Galisová, Ing. P.Hodák, M.Kacvinský, M.Jendrál, J.Jendrál 

 

K bodu č.29 

Komisia verejného obstarávania 

Doplnený bod programu 

Komisia verejného záujmu  

Informovala  H..Čujová DiS. 

Chýba informovanosť poslancov o verejnom obstarávaní je nutné aby poslanci boli v komisii. 

p. Jendrál – jednať transparentne zvolať poslancov s verejnou obstarávateľkou. 

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

K bodu č. 30 

Doplnený bod programu – H. Čujová DiS. 

Zhromažďovanie dažďovej vody pre RD na ul. Hlavnej 238 

Informovala predsedníčka stavebnej komisie.  

M. Jendrál – zasypali sa staré rigoly a treba prečistiť a prepojiť. 

Ing. P. Hodák – návrh dať fin. kompenzáciu  

Ing. I. Body – sťažnosť bola vyriešená, odpoveď sťažovateľovi bola daná.   

Starostka obce - keď sa oteplí obec to porieši. 

Maximálna výška finančných prostriedkov cca 1.000 –  zoberie sa z kapitoly verejné osvetlenie. 

Návrh na uznesenie 

OZ schvaľuje 

Investičný zámer zvodu  dažďovej vody na odtoku pošty vo vlastníctve obce na ul. Slov. raja tak, aby 

dažďová voda zo strechy nestekala na pozemok patriaci k RD č. 238/89. Maximálna výška 1000 € z položky 

verejného osvetlenia. 

Hlasovanie  

Za: Ing.I.Body, H.Čujová DiS. Z.Galisová, Ing. P.Hodák, M.Kacvinský, M.Jendrál, J.Jendrál 

 

 

K bodu č.31 

Doplnený bod programu H. Čujová DiS. 

Rokovací poriadok komisií pri obecnom zastupiteľstve obce Hrabušice.  

Návrh doplniť minimálne 7 dní program – 9 dní zverejniť. 

H. Čujová DiS. – dodávať materiály, posielať materiály 

M. Kacvinský – materiály na zasadnutie boli poslané v dobrej kvalite. 

Starostka 12 dní info o zasadnutí , predĺžiť na 15 dní.   

Hlavný kontrolór – zosúladiť sa sadnúť si a urobiť nový. Dokument musí byť aktuálny na podmienky. 

Ing. I. Body stretnúť sa a upresniť termíny.  Prejsť ešte celý rokovací poriadok. 

Rokovací poriadok bol prerokovaný a presunutý na prepracovanie. 

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

Bod č. 32 

Doplnený bod programu H. Čujová DiS. 

Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva. 

Presunutý na prepracovanie. 

Uznesenie nebolo prijaté 

 

Bod č. 33 

Doplnený bod programu H.Čujová DiS. 

Preplatenie FA za prístup na odborný portál isamospráva .sk pre samosprávu na Slovensku.   

Predkladateľka predniesla potrebu prístupu na portál, aby sa mohli poslanci vzdelávať.  Prístup stojí 238 € 

na rok . Tam sa dá nazerať.  Fin. prostriedky z kapitoly školenia. 

Ing. I.Body -  na aký počítač sa to zriadiť.  

Ing.P. Hodák, doporučil dať predsedom komisií , zistiť záujem. 



Starostka obec má zriadený prístup. V súčasnosti je zriadený prístup pre 3 osoby. Starostka  zistí a dá výstup  

Prerokované  

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

Bod č. 34 

Doplnený bod programu J.Jendrál 

Plynofikácia zimnej ulice a Šandorovec 

Bolo stiahnuté z položky geodetické práce. Z položky modernizácie sa finančné prostriedky stiahnúť 

v nových rozpočtových opatreniach na projektanta.  

Plynofikácia ide od Kamenického po celej dĺžke.  

J. Jendrál –  Z položky  modernizácie osvetlenia z 20.000 € sa dofinancuje ulica Zimná plynofikácia, na 

geodeta a projektanta. 

Hlavný kontrolór vysvetlil postup ako sa robia rozpočtové opatrenia. 

Ing. I.Body nie sú pripravené rozpočtové opatrenia.   

 

Doplnený bod programu 

H. Čujová DiS. – návrh zmena ÚPD , popri ceste z Mýta po Betlanovce, aby sa pozemky dali na výstavbu 

rodinných domov. 

Starostka – najkvalitnejšia pôda, Slov. pozemkový úrad v minulosti nedovolil takúto výstavbu. Je to  v 

extraviláne Keď sa zastavia intravilán, tak sa môže stavať extraviláne. Jednoduché úpravy na IBV Hŕbok 

urobiť- osloviť majiteľov. 

Ing. P. Hodák – komisia má nejaké návrhy. Pozvať vlastníkov do kultúrneho domu a ukázali perspektívu 

prejednať to s ľuďmi. Musíme mať varianty A aj B. 

Starostka – pozvať najprv pozemkový úrad a tak následne zvolávať vlastníkov. 

Treba však pripraviť nejakú víziu. Stavebná komisia nech zasadne a pripraví vízie a tak sa pozve odborná 

verejnosť.   

Zmeniť v záväzných regulatívoch v ÚPD červenú farbu, na všetkých uliciach možnosť ubytovania  

v súkromí. Zmeniť status, aby platilo pre všetkých občanov. 

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

Ukončené o 16,12 hod. 

 

Nahrávka zasadnutia OZ je zverejnená  na www.hrabusice.sk  

Overovatelia zápisnice: H.Čujová DiS.  

                                       Ing. P.Hodák 

 

                                                                                                                  

                                                                                                              PaedDr. Jana Skokanová 

                                                                                                                   starostka obce 
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